
    

  

H.O.G. Pohjanmaa Chapter Finland ry   Vuosikokous / Årsmöte 2026 
Paikka/Plats: Ravintola Holy Smoke, Seinäjoki 
Aika/Tid: perjantai/fredag 16.1.2025, klo 19:00  
 
 
K O K O U S P Ö Y T Ä K I R J A – M Ö T E S P R T O K O L L 
 
1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande 
Chapter Director Jaana Perälä-Haapa-aho avaa kokouksen klo 19.10. 
Chapter Director Jaana Perälä-Haapa-aho öppnar mötet kl. 19.10. 
 
2§ Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen / Konstaterande av mötets beslutsförhet 
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
Kokoukseen osallistuu 38 Chapterin jäsentä. 
 
Mötet konstateras vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört. 38 medlemmar deltar i mötet. 
 
3§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 
Vuosikokoukselle laadittu esityslista hyväksytään. 
 
Den uppgjorda föredragningslistan för årsmötet godkänns. 
 
4§ Kokousvirkailijoiden valinta / Val av mötesfunktionärer 
 

a) Puheenjohtaja / Ordförande  
Kokouksen puheenjohtajaksi valitaan Jukka Juurakko. 
Jukka Juurakko väljs till mötesordförande. 

b) Sihteeri / Sekreterare  
Kokouksen sihteeriksi valitaan Mari Rantala. 
Mari Rantala väljs till mötessekreterare. 

c)  Pöytäkirjantarkastajat / Protokolljusterare  
Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Antero Ylipelkonen ja Asko Peltola. 
Antero Ylipelkonen och Asko Peltola väljs till protokolljusterare. 

d)  Ääntenlaskijat / Rösträknare  
Ääntenlaskijoiksi valitaan Pentti Lehtinen ja Jorma Lehtinen. 
Pentti Lehtinen och Jorma Lehtinen väljs till rösträknare. 
 

5§ Ilmoitusasiat / Anmälningsärenden 
Director kertoo Chapterin jäsenmäärän positiivisesta kehityksestä viime vuoden aikana, jolloin 
jäsenmäärä on noussut edellisiin vuosiin verrattuna kaksinkertaisesti. 
 
Director informerar om den positiva medlemsutvecklingen under det gångna året, då medlemsantalet har 
fördubblats jämfört med tidigare år. 
 
6§ Edellisen vuoden toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen esittely / Presentation av förra årets 
verksamhetsberättelse och bokslut 
Yhdistyksen sihteeri esittelee tilinpäätöksen sekä toimintakertomuksen vuodelta 2025. Positiivinen tulos 
tilinpäätöksessä kertoo osaltaan myös jäsenmäärän kehityksestä. 
 
Föreningens sekreterare presenterar bokslutet och verksamhetsberättelsen för år 2025. Det positiva 
resultatet återspeglar även medlemsutvecklingen. 
 
 
 



    

  

7§ Revisorernas utlåtande / Tilintarkastajien lausunto  
Yhdistyksen sihteeri esittelee tilintarkastaja Jari Haukkalan tilintarkastuslausunnon. 
Föreningens sekreterare presenterar revisionsberättelsen av revisor Jari Haukkala. 
 
8§ Vastuuvapauden myöntäminen edellisen vuoden tilivelvollisille / Fastställande av bokslutet och 
beviljande av ansvarsfrihet för de redovisningsskyldiga 
Kokouksen puheenjohtaja avaa keskustelun vastuuvapauden myöntämisestä tilivelvollisille. 
Tilintarkastaja esittää lausunnossaan vastuuvapauden myöntämistä tilivelvollisille ja vuosikokous puoltaa 
esitystä. Vastuuvapaus myönnetään.  
 
Mötesordföranden öppnar diskussionen om beviljande av ansvarsfrihet. Revisorn rekommenderar 
ansvarsfrihet och årsmötet understöder förslaget. Ansvarsfrihet beviljas. 
 
9§ Seuraavan tilikauden talousarvion vahvistaminen/ Fastställande av budgeten för nästa 
räkenskapsperiod 
Director esittelee hallituksen laatiman ehdotuksen vuoden 2026 talousarvioksi. Talousarvio on laadittu 
ylijäämäiseksi tarkoituksella, sillä viime vuoden Finnish Harley Weekendin järjestämisestä yhdistyksen 
kassaan jäi ylimääräistä rahaa, jota jaetaan tasaisesti seuraavien vuosien ajalle.  
Kokouksen puheenjohtaja avaa keskustelun talousarviosta. Vuosikokous vahvistaa hallituksen esityksen. 
 
Director presenterar styrelsens förslag till budget för år 2026. Budgeten är avsiktligt uppgjord med 
överskott eftersom Finnish Harley Weekend föregående år gav ett extra tillskott som fördelas över 
kommande år. 
Mötesordföranden öppnar diskussionen. Årsmötet fastställer styrelsens förslag. 
 
10§ Vuoden 2026 toimintasuunnitelman hyväksyminen / Godkännande av verksamhetsplanen för år 
2026 
Yhdistyksen sihteeri esittelee hallituksen laatiman esityksen vuoden 2026 toimintasuunnitelmaksi. 
Toiminnan suuntaviivat ovat ennallaan, toiminnan painopistealueina ovat edelleen jäsenmäärän kehitys 
sekä jäsenistön osallistaminen yhdistystoimintaan, yhteistyö muiden tahojen kanssa sekä 
ajoturvallisuuden sekä vastuullisen moottoripyöräharrastamisen edistäminen. 
Kokouksen puheenjohtaja avaa keskustelun toimintasuunnitelmasta. Asko Peltola nostaa esille 
yhteistyön FHRA ry:n kanssa tulevan kesän tapahtumissa, jossa Chapterilla olisi mahdollisuus 
varainhankintaan. Pentti Lehtinen kannattaa Peltolan kommenttia.  
Vuosikokous hyväksyy hallituksen esityksen toimintasuunnitelmaksi.  
 
Föreningens sekreterare presenterar styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2026. Verksamhetens 
riktlinjer förblir oförändrade. Fokus ligger fortsatt på medlemsutveckling, medlemmarnas delaktighet, 
samarbete med andra aktörer samt främjande av trafiksäkerhet och ansvarsfull motorcykelhobby. 
Asko Peltola lyfter fram möjligheten till samarbete med FHRA rf vid sommarens evenemang, där Chaptern 
kunde bedriva medelinsamling. Pentti Lehtinen understöder kommentaren. 
Årsmötet godkänner verksamhetsplanen. 
 
11§ Esitys yhdistyksen sääntöjen muutoksesta / Ändring av föreningens stadgar 
Yhdistyksen sihteeri esittelee hallituksen esityksen yhdistyksen sääntöjen muuttamisesta. Peruste 
sääntöjen muutokseen on tilikauden muutos, ja samalla lisätään hallituksen jäsenten sekä 
puheenjohtajan toimikaudet sääntöihin sekä päivitetään sääntöjä yleisesti. 
Kokouksen puheenjohtaja avaa keskustelun sääntömuutoksesta. Vuosikokous hyväksyy 
sääntömuutokset hallituksen esityksen mukaisesti. 
 
Föreningens sekreterare presenterar styrelsens förslag till stadgeändringar. Grunden för ändringen är en 
justering av räkenskapsperioden samt införande av mandattider för styrelsemedlemmar och ordförande, 
samt allmän uppdatering av stadgarna. 
Mötesordföranden öppnar diskussionen. Årsmötet godkänner ändringarna enligt styrelsens förslag. 



    

  

 
 
12§ Yhdistyksen puheenjohtajan, sihteerin ja rahastonhoitajan valinta / Val av föreningens 
ordförande, sekreterare och kassör 
Yhdistyksen hallitus on kokouksessaan 29.12.2025 arponut sääntömuutoksen mukaisesti hallituksen 
erovuorot ja esittää, että puheenjohtajan kolmivuotinen kausi jatkuu vielä seuraavat kaksi vuotta, jolloin 
yhdistykselle valitaan uusi puheenjohtaja vuosikokouksessa vuonna 2028. 
Vuosikokous hyväksyy ehdotuksen. 
Yhdistyksen sihteeriksi valitaan Mari Rantala. 
Rahastonhoitaja Tore Ahlvik-Fors on ilmoittanut, ettei jatka tehtävässään. Uudeksi rahastonhoitajaksi 
valitaan Johan Westerback. 
 
Styrelsen har i sitt möte 29.12.2025 lottat fram avgångsordningen enligt stadgeändringen och föreslår att 
ordförandens treårsperiod fortsätter ytterligare två år, så att en ny ordförande väljs vid årsmötet 2028.  
Årsmötet godkänner förslaget. 
Mari Rantala väljs till föreningens sekreterare. Tore Ahlvik-Fors har meddelat att han inte fortsätter som 
kassör. Johan Westerback väljs till ny kassör. 
 
13§ Yhdistyksen hallituksen jäsenten valinta erovuoroisten tilalle /Val av styrelsemedlemmar i 
stället för avgående ledamöter 
Erovuorossa hallituksesta ovat: Jorma Lehtinen, Hannu Mäki-Jussila, Mats Sabel, Johan Westerback, Tore 
Ahlvik-Fors. 
Kaikki muut paitsi Tore Ahlvik-Fors jatkavat hallituksessa. Vuosikokous hyväksyy, että hallitus voi kauden 
aikana täydentää hallitusta uusilla jäsenillä, jos halukuutta hallitustyöhön ilmenee.  
Hallituksen muut jäsenet: Pekka Tulisalo, Suvi Länsiluoto, Riku Haapanen, Mari Rantala, Pentti Lehtinen 
 
Avgående styrelsemedlemmar är: Jorma Lehtinen, Hannu Mäki-Jussila, Mats Sabel, Johan Westerback 
och Tore Ahlvik-Fors. 
Alla utom Tore Ahlvik-Fors fortsätter i styrelsen. Årsmötet godkänner att styrelsen vid behov kan 
komplettera sig under verksamhetsåret om intresserade kandidater finns. 
Övriga styrelsemedlemmar: Pekka Tulisalo, Suvi Länsiluoto, Riku Haapanen, Mari Rantala, Pentti 
Lehtinen. 
 
14§ Valitaan yksi tai kaksi tilintarkastajaa ja heille varatilintarkastajat / Val av en eller två revisorer 
samt deras suppleanter 
Yhdistyksen toiminnan luonteen vuoksi yhdistys voi tilintarkastajan sijaan valita toiminnantarkastajan.  
Toiminnantarkastajan ei tarvitse olla auktorisoitu tilintarkastaja. Toiminnantarkastajana voi toimia täysi-
ikäinen henkilö, ei kuitenkaan hallituksen jäsen tai henkilö, joka hoitaa yhdistyksen kirjanpitoa. 
Toiminnantarkastajaksi valitaan Tapani Kaistila. 
 
På grund av föreningens verksamhetskaraktär kan en verksamhetsgranskare väljas i stället för en revisor. 
Verksamhetsgranskaren behöver inte vara auktoriserad. Personen ska vara myndig och får inte vara 
styrelsemedlem eller sköta föreningens bokföring. 
Tapani Kaistila väljs till verksamhetsgranskare. 
 
 
15§ Yhdistyksen jäsenmaksun suuruudesta päättäminen /  Beslut om föreningens medlemsavgift 
Kokouksen puheenjohtaja esittää yhdistyksen hallituksen esityksen jäsenmaksun säilyttämistä ennallaan, 
joka on 25 €/hlö/vuosi. Jäsenmaksu sisältää S-Moton jäsenyyden.  
Vuosikokous hyväksyy esityksen.  
 
Mötesordföranden presenterar styrelsens förslag att medlemsavgiften förblir oförändrad, 25 €/person/år. 
Avgiften inkluderar medlemskap i S-Moto. 
Årsmötet godkänner förslaget. 



    

  

 
 
16§ Muut esille tulevat asiat / Övriga ärenden  
Vuosikokoukselle ei ole määräaikaan mennessä esitetty jäsenten esille tuomia asioita, joita olisi toivottu 
käsiteltävän vuosikokouksessa.  
Asko Peltola välitti Vuokko Keron kiitokset Chapterille Jussi Keron muistamisesta. 
 
Inga medlemsärenden har inkommit inom utsatt tid. 
Asko Peltola framför Vuokko Keros tack till Chaptern för uppmärksamheten vid Jussi Keros minne. 
 
 
17§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande 
Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.45. 
Mötesordföranden avslutar mötet kl. 19.45. 
 
 
 
 
______________________________________  ______________________________________ 
Jukka Juurakko    Mari Rantala 
Kokouksen puheenjohtaja   Kokouksen sihteeri 
Mötesordföranden   Mötessekreterare 
 
 
 
 
______________________________________  ______________________________________ 
Asko Peltola    Antero Ylipelkonen 
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 
Protokolljusterare   Protokolljusterare 
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